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Roxil® Wood Scrub Gel is intended for weathered, unpainted and 
unvarnished wood. Any heavy coatings, such as old paint or varnish, 
should be removed with a paint stripper or deep sanding.

Ensure no rain is forecast during the cleaning process. Clean debris and dirt 
from the surface. If there is heavy biological growth, cleaning the surface with 
a biocidal wash such as Roxil® 100 Wood & Patio Cleaner is advised. Follow the 
instructions for the biocidal wash. Ensure tools are clean and in good condition. 
Shield metal from direct contact. Keep away from plants. Not recommended 
for cleaning antique, ornamental or otherwise fragile wood.

Preparation

What You Will Need

To determine compatibility, a small test area is recommended before full 
application. Efficacy may vary based on wood species and condition. 
Previous treatments may affect performance.

Once wood has been cleaned with Roxil® Wood Scrub Gel, it is important 
to ensure it is overcoated with a preservative and a protective finish.

This product is compatible with the full Roxil range of preservatives, 
waterproofers, polishes, oils and cleaners.

Test Area

Overcoating

Coverage rate: 10 m2 per litre*

Pack size Area treated*

1 litre 10 m2

3 litres 30 m2

5 litres 50 m2

*	 Coverage will vary depending upon the overall porosity and texture of the substrate to be treated (i.e. decking boards vs 
planed wood).

Coverage

ROXIL® WOOD 
SCRUB GEL

ROXIL® 100 WOOD & PATIO CLEANER 
(RECOMMENDED)

PAINT BRUSH 
AND/OR ROLLER

STIFF WIRE OR NATURAL 
BRISTLE BRUSHES

HOSEPIPE SANDPAPER
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Once the surface is fully dry, 
lightly sand with 60 to 100 grit 
sandpaper to remove any raised 
wood grain or other imperfections. 
Apply light and even pressure 
in the direction of the grain.

Remove any existing coatings, such as 
paint or varnish, then lightly sand with 
60 to 100 grit sandpaper. Brush away 
any dust, leaves or other loose mate-
rial. Ensure that no rain is forecast for 
the next 24 hours.

Dampen the surface with 
water prior to application. 
For best results, rinse with 
Roxil® 100 Wood & Patio 
Cleaner, then wash off 
with a brush and water. 

Whilst still wet, apply a 
liberal layer of the gel 
with a brush or roller. 

Where possible, follow the 
direction of the wood grain.

Application – Roxil System Part 1 – PREPARE

Outdoors Indoors

Leave for at least 20 minutes, or 1 
hour for best results. The wood will 
noticeably start to lighten. Before 
scrubbing down, wet the deck again 
with water.

Using a stiff brush, work the layer 
of gel over the surface of the wood. 
Scrub vigorously in the direction of 
the grain. Keep wetting with water 
to help the workability of the gel.

Garden wood is now ready to 
be treated with Roxil® Wood 
Preserver and waterproofed with 
Roxil Wood Protection Cream®.

Gently apply Roxil® 
Beeswax Wood 
Polish to protect 
indoor furniture.

Thoroughly rinse the surface and allow 
to dry. Do not use a pressure washer 
as these can damage softwoods. 
Clean excess from the brush with 
warm soapy water and store upright.
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PRESERVEPREPARE PROTECT
Clean, restore and revive 

weathered wood
Waterproof for 
years to come

BEFORE BEFOREAFTER AFTER

Protect against insects/fungi 
and stain with fresh 

new colours
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HOLZENTGRAUER GEL
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AnwendungsleitfadenDE
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Was Sie benötigen

Um die Verträglichkeit festzustellen, wird zunächst eine kleine Testfläche 
empfohlen. Die Wirksamkeit kann je nach Holzart und Zustand variieren. 
Vorige Behandlungen der Oberfläche können die Leistung beeinträchtigen.

Testanwendung

Um dem Holz eine Schutzschicht zu verleihen, sollte nach dem Reinigen mit 
Roxil® Holzentgrauer Gel ein Holzschutzmittel und eine Holzlasur aufgetragen 
werden.
Dieses Produkt ist kompatible mit allen Roxil Produkten für Holzaufbereitung 
und Holzschutz.

Überstreichen

Ergiebigkeit: 10 m2 pro Liter* 

Packungsgröße Reichweite*

1 Liter 10 m2

3 Liter 30 m2

5 Liter 50 m2

*	 Die Ergiebigkeit hängt von der Porosität und Textur des zu behandelnden Untergrunds ab (z. B. Terrassendielen im 
Vergleich zu gehobeltem Holz).

Reichweite

Holzentgrauer Gel ROXIL® HOLZ- & STEINREINIGER 
(EMPFOHLEN)

PINSEL UND/ODER 
FARBROLLER

HARTE BÜRSTE ODER 
DRAHTBÜRSTE

GARTEN-
SCHLAUCH

SCHLEIF- 
PAPIER

Roxil® Holzentgrauer Gel ist für verwittertes, ungestrichenes und unlackiertes 
Holz gedacht. Starke Beschichtungen, wie z. B. alte Farben oder Lacke, sollten mit 
einem Abbeizmittel oder durch Schleifen entfernt werden.
Vergewissern Sie sich, dass während des Reinigungsvorgangs kein Regen 
vorhergesagt ist. Entfernen Sie Schutt und Schmutz von der Oberfläche. Bei 
starkem biologischem Bewuchs empfiehlt es sich, die Oberfläche mit einem 
bioziden Reinigungsmittel wie Roxil® Holz- und Steinreiniger zu reinigen. Befolgen 
Sie die Anweisungen für das biozide Reinigungsmittel. Stellen Sie sicher, dass die 
Werkzeuge sauber und in gutem Zustand sind. Schützen Sie Metall vor direktem 
Kontakt. Von Pflanzen fernhalten. Nicht empfohlen für die Reinigung von antikem, 
dekorativem oder anderweitig empfindlichem Holz.

Vorbereitung
!
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Sobald die Oberfläche vollständig 
getrocknet ist, schleifen Sie sie leicht mit 
Schleifpapier der Körnung 60 bis 100 
ab, um hervorstehende Holzfasern oder 
andere Unebenheiten zu entfernen. Üben 
Sie dabei leichten und gleichmäßigen 
Druck in Richtung der Maserung aus.

Bestehende Beschichtungen 
entfernen und leicht anschleifen 
mit einer Körnung von 60 bis 100. 
Staub, Laub oder anderes loses 
Material wegfegen. Stellen Sie sicher, 
dass für die nächsten 24 Stunden 
kein Regen vorhergesagt ist.

Feuchten Sie die Oberfläche 
vor dem Auftragen mit Wasser 
an. Für beste Ergebnisse mit 
Roxil® Holz- & Steinreiniger 
reinigen und dann mit einer 
Bürste und Wasser abwaschen.

Tragen Sie das Gel auf die 
noch feuchte Oberfläche 

mit einem Pinsel oder einer 
Rolle großzügig auf, wenn 

möglich in Richtung der 
Holzmaserung.

Anwendung – Roxil System Teil 1 – VORBEREITUNG

AUSSEN INNEN

Mindestens 20 Minuten, am besten 
aber eine Stunde einwirken lassen. 
Das Holz wird merklich aufhellen. 
Befeuchten Sie das Holz vor dem 
Abschrubben erneut mit Wasser.

Tragen Sie die Gelschicht mit einer 
steifen Bürste auf die Oberfläche des 
Holzes auf und schrubben Sie dabei in 
Richtung der Maserung. Benetzen Sie das 
Holz immer wieder mit Wasser, um die 
Verarbeitbarkeit des Gels zu verbessern.

Das Gartenholz kann nun mit 
einem Holzschutzmittel behandelt 
und mit Roxil Holzschutzcreme® 
imprägniert werden.

Roxil® Bienenwachs 
Möbelpolitur kann 
nun aufgetragen werden, 
um Möbel zu schützen.

Spülen Sie die Oberfläche gründlich ab 
und lassen Sie sie trocknen. Verwenden 
Sie keinen Hochdruckreiniger, da 
dieser Weichhölzer beschädigen kann. 
Reinigen Sie die Bürste mit warmer 
Seifenlauge und lagern Sie sie aufrecht.
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PREPARE PROTECT
Reinigen und auffrischen von 

verwittertem Holz
Lang anhaltender 

Feuchtigkeitsschutz

VORHER VORHERNACHHER NACHHER

PREPARE PROTECT
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GEL EXFOLIANTE PARA MADERA
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G U Í A  D E 

Aplicación



Guía de AplicaciónES
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!Roxil Gel Exfoliante para Madera está diseñado para madera envejecida, 
sin pintar ni barnizada. Cualquier recubrimiento pesado, como pintura 
o barniz antiguo, debe ser eliminado con un decapante o lijado profundo.
Asegúrate de que no haya pronóstico de lluvia durante el proceso de limpieza. Limpia 
los escombros y la suciedad de la superficie. Si hay un crecimiento biológico intenso, 
se recomienda limpiar la superficie con un lavado biocida, como el Roxil® Limpiador 
de Madera y Pavimentos. Sigue las instrucciones del lavado biocida. Asegúrate de 
que las herramientas estén limpias y en buen estado. Protege cualquier metal del 
alrededor de contacto directo. Manténgase alejado de las plantas. No se recomienda 
para limpiar madera antigua, ornamental o de naturaleza frágil.

Preparación

¿Qué va a necesitar?

Para determinar la compatibilidad, se recomienda realizar una pequeña prueba en 
una zona antes de la aplicación completa. La eficacia puede variar según la especie 
de madera y su condición. Los tratamientos previos pueden afectar el rendimiento.

Zona de Prueba

Una vez que la madera haya sido limpiada con Roxil® Gel Exfoliante para 
Madera, es importante asegurarse de que se recubra con un acabado 
protector. También se puede aplicar un conservante, como Roxil® Conservante 
para Madera, antes de la capa de acabado. Los productos compatibles para 
uso en exteriores son: Roxil® Conservante Colorante para Madera, Roxil® 
Lasur Hidrófugo para Madera, Roxil® Líquido de Protección para Madera y 
Roxil® Aceite Protector para Tarimas. Para aplicaciones en interiores, como la 
restauración de muebles, Roxil® Cera de Abejas Abrillantadora para Madera  
proporciona un acabado protector y elegante.

Recubrimiento

Tasa de Rendimiento: 10 m2 por litro*

Tamaño del envase Zona de tratamiento*

1 litro 10 m2

3 litros 30 m2

5 litros 50 m2

*	 La tasa de rendimiento dependerá de la porosidad general y textura del sustrato a ser tratado.

Rendimiento

ROXIL GEL EXFOLIANTE 
PARA MADERA

ROXIL® LIMPIADOR DE MADERA Y 
PAVIMENTOS (RECOMENDADO)

BROCHA Y/O 
RODILLO

CEPILLO DE CERDA 
RÍGIDA O NATURAL

MANGUERA PAPEL
DE LIJA
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Una vez que la superficie 
esté completamente seca, lije 
suavemente con papel de lija 
de grano 60 a 100 para eliminar 
cualquier fibra levantada o 
imperfección. Aplica una presión 
ligera y uniforme en la dirección 
de la veta.

La superficie exterior ya está lista para 
ser tratada 
con un 
conservante y 
recubierta 
con una capa 
de acabado 
protector.

Elimina cualquier polvo, hojas u otros 
materiales sueltos. Asegúrese de 
que no haya previsión de lluvia en 
las próximas 24 horas.

Humedezca la superficie con 
agua antes de la aplicación. 
Para obtener mejores resultados, 
enjuague con Roxil® Limpiador 
de Madera y Pavimentos, y luego 
aclárelo con un cepillo y agua.

Mientras la superficie aún 
esté húmeda, aplique una 

capa generosa del gel con un 
pincel o rodillo. Siempre que 
sea posible, siga la dirección 

de la veta de la madera.

Aplicación

Déjalo actuar durante un mínimo 
de 20 minutos o, para mejores 
resultados, una hora. La madera 
comenzará a aclararse visiblemente. 
Antes de fregar, humedezca de nuevo 
la superficie con agua.

Con un cepillo de cerdas duras, 
frota el gel sobre la superficie de 
la madera, siguiendo la dirección 
de la veta. Mantenga la superficie 
húmeda con agua para facilitar el 
trabajo del gel.

Enjuagua bien la superficie y déjalo 
secar. No utilice una hidrolimpiadora, 
ya que puede dañar las maderas 
blandas. Limpia el exceso de gel 
del pincel con agua tibia y jabón, 
y guárdalo en posición vertical.

Rejuvenezca los muebles interiores sin 
barnizar con Roxil® Gel Exfoliante para 
Madera, pero no se recomienda su uso 
sobre maderas frágiles o 
antigüas. Utilice Roxil® 
Cera Pulidora para 
Madera para proteger los 
muebles una vez limpiados.
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W O O D  S C R U B  G E L

•	 Restaura el aspecto natural de 
las maderas blandas envejecidas 

•	 Revive el color natural de la madera

•	 Elimina la mugre y suciedad 
mientas limpia 

•	 Prepara la superficie para 
las capas de acabado

GEL EXFOLIANTE PARA MADERA

Productos Compatibles: 
Roxil® Limpiador de Madera y Pavimentos, Roxil® Conservante para Madera, 

Roxil® Lasur Hidrófugo para Madera, Roxil® Líquido de Protección para Madera, 
Roxil® Aceite Protector para Tarimas, Roxil® Cera Pulidora para Madera y Roxil® Crema de Patio.

Safeguard Europe Ltd
Redkiln Close, Horsham, West Sussex, United Kingdom. RH13 5QL

T  01403 210204    E  info@safeguardeurope.com
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GEL NETTOYANT POUR BOIS

PREPARE PROTECTPRESERVE

Mode d’emploi
FR



ROXIL® GEL NETTOYANT 
POUR BOIS

ROXIL® 100 NETTOYANT POUR 
BOIS ET PAVÉS (RECOMMANDÉ)

Mode d’emploiFR

www.safeguardeurope.com/roxil

Roxil® Gel Nettoyant pour Bois est destiné aux bois exposés aux intempéries, 
non peints et non vernis. Tout revêtement épais, tel que de la vieille peinture ou du 
vernis, doit être éliminé à l'aide d'un décapant ou par un ponçage en profondeur. 

Assurez-vous qu'aucune pluie n'est prévue pendant le processus de nettoyage.  
Nettoyez la surface des débris et de la saleté. En cas de forte prolifération 
biologique, il est recommandé de nettoyer la surface avec un traitement biocide tel 
que Roxil® 100 Nettoyant pour Bois et Terrasse. Suivez les instructions d'utilisation 
du traitement biocide.  Assurez-vous que les outils sont propres et en bon état. 
Protégez le métal d'un contact direct avec le produit. Tenir à l'écart des plantes. 
Non recommandé pour le nettoyage du bois ancien, ornemental ou fragile.

Préparation

Ce dont vous aurez besoin

Pour déterminer la compatibilité, il est recommandé d'effectuer un test 
sur une petite zone avant l'application complète. L'efficacité peut varier 
en fonction de l'essence et de l'état du bois. Les traitements précédents 
peuvent influencer les performances du produit. 

Une fois le bois nettoyé avec Roxil® Gel Nettoyant pour Bois, il est important 
de s'assurer qu'il soit recouvert d'un produit de préservation et d'une finition 
protectrice.

Ce produit est compatible avec l'ensemble de la gamme Roxil d'apprêts, 
d'imperméabilisants, de cires/vernis, d'huiles et de nettoyants.

Surface d’essai

Revêtement

Taux de rendement: 10 m2 par litre*

Format Surface traitée*

1 litre 10 m2

3 litres 30 m2

5 litres 50 m2

*	 Le rendement variera en fonction de la porosité globale et de la texture du support à traiter (par exemple, lames de 
terrasse vs bois raboté).

Rendement

!

PINCEAU ET/OU 
ROULEAU

BROSSES RIGIDES 
(MÉTALLIQUES OU 

À POILS NATURELS)

TUYAU 
D’ARROSAGE

PAPIER DE 
VERRE
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Une fois le support complètement 
sec, effectuez un léger ponçage avec 
du papier de verre de grain 60 à 
100 pour éliminer les fibres de bois 
soulevées ou d'autres imperfections. 
Appliquez une pression légère et 
uniforme dans le sens du grain. 

Éliminez tout revêtement existant, tel que 
la peinture ou le vernis, puis poncez légère-
ment avec du papier de verre de grain 60 
à 100. Brossez pour enlever la poussière, 
les feuilles ou tout autre élément mobile. 
Assurez-vous qu'aucune pluie n'est prévue 
au cours des prochaines 24 heures. 

Humidifiez la surface avec 
de l'eau avant l'application. 
Pour de meilleurs résultats, 
rincez avec Roxil® 100 
Nettoyant pour Bois et 
Pavés, puis lavez à l'aide 
d'une brosse et d'eau. 

Pendant que la surface est 
encore humide, appliquez 
une couche généreuse de 

gel à l'aide d'un pinceau ou 
d'un rouleau. Dans la mesure 

du possible, suivez le sens 
du grain du bois.

APPLICATION — SYSTÈME ROXIL PARTIE 1 — PRÉPARER

EN EXTÉRIEUR EN INTÉRIEUR

Laissez agir pendant au moins 20 
minutes, ou 1 heure pour de meilleurs 
résultats. Le bois commencera 
visiblement à s'éclaircir. Avant de 
frotter, humidifiez à nouveau la 
terrasse avec de l'eau.

À l'aide d'une brosse rigide, travaillez 
la couche de gel sur la surface 
du bois. Frottez vigoureusement 
dans le sens du grain. Continuez à 
humidifier avec de l'eau pour faciliter 
le travail du gel.

Le bois de jardin est maintenant prêt 
à être traité avec Roxil® Traitement 
Préventif pour Bois (produit de 
préservation) et imperméabilisé avec 
Roxil® Crème de Protection du Bois.

Appliquez délicatement 
Roxil® Cire d’Abeille 
pour protéger 
les meubles 
d'intérieur.

Rincez soigneusement la surface et laissez 
sécher. Ne pas utiliser de nettoyeur haute 
pression, car cela peut endommager 
les bois tendres. Nettoyez l'excédent de 
produit du pinceau avec de l'eau chaude 
savonneuse et stockez-le verticalement.
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PRÉPARER PROTÉGERPRÉSERVER

PRÉSERVERPRÉPARER PROTÉGER
Nettoyer, restaurer et raviver 

le bois exposé aux intempéries.
Imperméabiliser pour 

les années à venir.

AVANT AVANTAPRÈS APRÈS

Protéger contre les insectes / 
champignons et teinter avec 

de nouvelles couleurs fraîches.
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GEL ESFOLIANTE PER LEGNO

I S T R U Z I O N I 

Per l'Applicazione

IT



Istruzioni per L'applicazioneIT
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Avrai Bisogno di

Per verificare la compatibilità, si consiglia di effettuare una prova su una piccola 
area prima dell'applicazione completa. L'efficacia può variare in funzione 
dell'essenza e delle condizioni del legno. Trattamenti precedenti potrebbero 
alterare le prestazioni.

Area di Prova

Una volta pulito con Roxil® Gel Esfoliante per Legno, è importante assicurarsi che il 
legno venga successivamente trattato con un preservante e una finitura protettiva.

Questo prodotto è compatibile con l'intera gamma Roxil di preservanti, 
impermeabilizzanti, lucidanti, oli e detergenti.

Sovracopertura

Coverage rate: 10 m2 per litro*

Formato Area trattata*

1 litro 10 m2

3 litri 30 m2

5 litri 50 m2

*	 La copertura può variare a seconda della porosità e della struttura superficiale del supporto da trattare 
(ad esempio, tavole per decking rispetto a legno piallato).

Copertura

ROXIL® GEL ESFOLIANTE 
PER LEGNO

ROXIL® PULITORE PER 
LEGNO E PAVIMENTAZIONI

PENNELLO E/ 
O RULLO

SPAZZOLE RIGIDE IN FILO 
D'ACCIAIO O CON SETOLE 

NATURALI

TUBO PER 
IRRIGAZIONE

CARTA 
VETRATA

Roxil® Gel Esfoliante per Legno è indicato per l'uso su legno esposto agli 
agenti atmosferici, non verniciato e non trattato con vernici trasparenti. Eventuali 
rivestimenti spessi, come vecchie pitture o vernici, devono essere rimossi utilizzando 
uno sverniciatore o eseguendo una carteggiatura profonda.
Verificare che non siano previste precipitazioni durante la pulizia. Rimuovere sporco 
e residui dalla superficie. In presenza di un’elevata contaminazione biologica, 
si consiglia di pulire la superficie con un detergente biocida come Roxil® Pulitore 
per Legno e Pavimentazioni. Seguire le istruzioni riportate sul detergente biocida. 
Verificare che gli strumenti siano puliti e in buone condizioni. Proteggere le superfici 
metalliche dal contatto diretto con il prodotto. Evitare il contatto con le piante. 
Non indicato per la pulizia di legno antico, ornamentale o fragile.

Preparazione
!
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Una volta che la superficie è 
completamente asciutta, carteggiare 
leggermente con carta vetrata a 
grana 60-100 per rimuovere eventuali 
fibre del legno sollevate o altre 
imperfezioni. Esercitare una pressione 
leggera e uniforme seguendo la 
direzione delle venature del legno.

Rimuovere eventuali rivestimenti esistenti, 
come pitture o vernici, quindi eseguire una 
leggera carteggiatura con carta vetrata 
a grana 60-100. Spazzolare via polvere, 
foglie o altro materiale incoerente. 
Assicurarsi che non siano previste 
precipitazioni nelle 24 ore successive.

Inumidire la superficie con 
acqua prima dell'applicazione. 
Per ottenere i migliori risultati, 
risciacquare con Roxil® Pulitore 
per Legno e Pavimentazioni, 
quindi lavare con una spazzola 
e acqua.

Con la superficie ancora 
bagnata, applicare uno strato 

generoso di gel con 
un pennello o un rullo. 

Ove possibile, seguire il senso 
della venatura del legno.

APPLICAZIONE – SISTEMA ROXIL PARTE 1 – PREPARAZIONE

Per Esterni Per Interni

Lasciare agire per almeno 20 minuti 
oppure per 1 ora per ottenere i migliori 
risultati. Il legno inizierà visibilmente 
a schiarirsi. Prima di spazzolare 
la superficie, bagnare nuovamente 
il decking con acqua.

Con una spazzola rigida, stendere 
lo strato di gel sulla superficie del 
legno. Spazzolare energicamente nella 
direzione delle venature del legno. 
Continuare a bagnare con acqua per 
facilitare la lavorazione del gel.

Il legno da esterno è ora pronto per 
essere trattato con Roxil® Preservante 
per Legno e impermeabilizzato con 
Roxil® Protettiva per Legno.

Applicare Roxil® 
Cera d'Api con 
delicatezza per 
proteggere i mobili da interno.

Risciacquare bene la superficie e lasciare 
asciugare. Non utilizzare idropulitrici, 
poiché potrebbero danneggiare i legni 
teneri. Rimuovere il prodotto in eccesso 
dal pennello con acqua calda e sapone 
e tenerlo in posizione verticale.
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PREPARA PROTEGGICONSERVA

CONSERVAPREPARA PROTEGGI
Pulisce, ripristina e ravviva il legno 

esposto agli agenti atmosferici
Impermeabilizza 
il legno per anni

PRIMA PRIMADOPO DOPO

Protegge da insetti e funghi 
e rinnova il colore del legno.

PROLUNGA LA DURATA DEL LEGNO

http://www.safeguardeurope.com
http://www.safeguardeurope.com/roxil
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Wat je nodig hebt

Om de geschiktheid te bepalen, wordt aangeraden eerst een klein 
testgebied te behandelen voordat het product volledig wordt aangebracht. 
De werking kan variëren afhankelijk van de houtsoort en de toestand van 
het hout. Eerdere behandelingen kunnen de werking beïnvloeden.

Testgebied

Nadat het hout is gereinigd met Roxil® Houtschrobgel, is het belangrijk ervoor 
te zorgen dat het wordt behandeld met een houtbeschermingsmiddel en een 
beschermende afwerking.

Dit product is compatibel met het volledige Roxil-assortiment van 
houtbeschermingsmiddelen, waterafstotende middelen, poetsmiddelen, 
oliën en reinigingsmiddelen.

Overlagen

Dekking: 10 m² per liter*

Verpakkingsgrootte Behandeld gebied*

1 litre 10 m2

3 litres 30 m2

5 litres 50 m2

* Het verbruik is afhankelijk van de totale porositeit en textuur van de te behandelen ondergrond (bijvoorbeeld 
terrasplanken versus geschaafd hout).

Dekking

ROXIL® HOUTSCHROBGEL ROXIL® REINIGER VOOR HOUT 
EN BESTRATING (AANBEVOLEN)

VERFPENSEL EN/
OF VERFROLLER

PENSELEN MET HARDE 
DRAAD OF NATUURLIJKE 

BORSTELS

TUINSLAANG SCHUURPAPIER

Roxil® Houtschrobgel is bedoeld voor verweerd, ongeverfd en ongelakt 
hout. Eventuele dikke coatings, zoals oude verf of lak, moeten worden 
verwijderd met een verfafbijtmiddel of door grondig te schuren.
Zorg ervoor dat er tijdens het reinigingsproces geen regen wordt voorspeld. Verwijder 
vuil en afval van het oppervlak. Bij sterke biologische aangroei wordt aangeraden 
het oppervlak te reinigen met een biocidehoudend reinigingsmiddel, zoals Roxil® 
100 Wood & Patio Cleaner. Volg de gebruiksaanwijzing van het biocidehoudende 
reinigingsmiddel. Zorg ervoor dat het gereedschap schoon en in goede staat is. 
Bescherm metaal tegen direct contact. Houd het product uit de buurt van planten. 
Niet aanbevolen voor het reinigen van antiek, sierhout of ander kwetsbaar hout.

Voorbereiding
!

http://www.safeguardeurope.com/roxil
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Zodra het oppervlak volledig droog 
is, schuur je het lichtjes op met 
schuurpapier met korrelgrootte 60 tot 
100 om eventuele opstaande houtnerven 
of andere oneffenheden te verwijderen. 
Oefen daarbij lichte en gelijkmatige druk 
uit in de richting van de nerf.

Verwijder eventuele bestaande coatings, 
zoals verf of vernis, en schuur het opper-
vlak vervolgens licht op met schuurpapier 
met korrelgrootte 60 tot 100. Veeg stof, 
bladeren en ander los materiaal weg. 
Zorg ervoor dat er voor de komende 24 
uur geen regen wordt voorspeld.

Bevochtig het oppervlak met water 
voordat u het product aanbrengt. 
Voor het beste resultaat spoelt u 
het oppervlak eerst af met Roxil® 
Reiniger Voor Hout En Bestrating 
en spoelt u het vervolgens af met 
een borstel en water.

Breng, terwijl het 
oppervlak nog nat is, 

een royale laag van de 
gel aan met een kwast 

of roller. Volg waar 
mogelijk de richting 

van de houtnerf.

TOEPASSING – ROXIL-SYSTEEM DEEL 1 – VOORBEREIDING

Buiten Binnen

Laat het minimaal 20 minuten 
intrekken, of 1 uur voor het beste 
resultaat. Het hout zal merkbaar 
lichter worden. Maak het terras 
opnieuw nat met water voordat 
u het schrobt.

Wrijf de laag gel met een harde 
borstel over het houtoppervlak uit. 
Schrob krachtig in de richting van 
de nerf. Blijf het oppervlak met water 
bevochtigen om de verwerkbaarheid 
van de gel te bevorderen.

Het tuinhout is nu klaar om te 
worden behandeld met waterdicht 
te worden gemaakt met Roxil® 
Beits in Crème-Vorm

Breng Roxil® bijenwas-
houtpolish voorzichtig 
aan om meubels 
binnenshuis te beschermen.

Spoel het oppervlak grondig af en laat het 
drogen. Gebruik geen hogedrukreiniger, 
aangezien deze zachthout kan 
beschadigen. Verwijder overtollig product 
van de borstel met warm zeepwater en 
bewaar de borstel rechtop.
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PREPARE PROTECT
Verweerd hout reinigen, herstellen 

en nieuw leven inblazen
Jarenlang 
waterdicht

VOOR VOORNA NA

VOORBEREIDEN BESCHERMEN

http://www.safeguardeurope.com
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